

Сегодня в рамках "Разговорах о важном" ребята познакомились с избирательной системой России.

Ребята узнали, что:

- Выборы – это основной способ формирования органов власти, призванных служить обществу и интересам народа.
- Важным элементом формирования правовой культуры гражданина является осознание своих прав и обязанностей.

Также ребята убедились в том, что участвовать в выборах, значит проявлять настоящую гражданскую позицию. А обучающиеся 4 "В" и 2 "А" окунулись в работу импровизированного избирательного участка.

Мы уверены, что наши дети всегда будут принимать участие в решении важных вопросов на уровне нашей страны, региона и города! [Фото](#)